                                             Почтовые марки СССР – 1953 год.
1953. Январь.  29-я годовщина со дня смерти основателя Коммунистической партии и 

Советского государства В.И. Ленина (1870-1924).   Оформление: Р. Житков. Печать: фототипия.
Лин.12½. Марка многоцветная.  Тираж:  2,0.

                                                          
                                                                                          1716 
1716             40 коп.  –  «В.И. Ленин на трибуне»  (1947,  по картине А. Герасимова, ГТГ)                       -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1716         1664          40 k
	          800         275
	         16.0         5.5
	              1             4


1953. Апрель.  Медаль лауреата Международной премии «За укрепление мира между

народами».     Рисунок: С. Поманский. Печать: фототипия. Лин.12½.  Тираж:  2,0.

                                                          [image: image1.jpg]


 

                                                                                          1717 
1717            40 коп.  –  Изображение медали  (жёлто-коричневая, голубая, вишнёво-лиловая)                  -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1717         1665          40 k
	          800         350
	         16.0         7.0
	              0             2


1953. Июнь.  65-летие со дня рождения деятеля Коммунистической партии и Советского
государства В.В. Куйбышева (1888-1935).   Рисунок: В. Завьялов. Печать: фототипия. Лин.12½.
Тираж:  1,0.
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                                                                                 1718 
1718             40 коп.  –  Портрет В.В. Куйбышева. Памятный текст и даты «1888[-]1953»  (чёрная,          -         -

                                       кирпично-лиловая)

1718а           40 коп.  –  Рисунок и цвет марки 1718 на бледно-розовом фоне                                               -         -
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1718         1666          40 k

     1718a           -             40 k
	          225         100
          275         125
	          4.5         2.0
            -             -
	              1             3

              0             0


1953. Июль.  60-летие со дня рождения поэта В.В. Маяковского (1893-1930).

Рисунок: И. Дубасов. Печать: офсет. Лин.12½.  Тираж:  1,0.
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                                                                                1719

1719             40 коп.  –  Портрет В.В. Маяковского (тёмно-серая, красная)                                                  -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1719         1667          40 k
	          650         200
	         13.0         4.0
	              1             0


1953. Июль.  125-летие со дня рождения писателя-революционера, учёного, публициста и

литературного критика Н.Г. Чернышевского (1828-1889).    Рисунок: Е. Гундобин. Печать: 
фототипия. Лин.12½.  Тираж:  1,0.
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                                                                                1720 
1720           40 коп.  –  Портрет Н.Г. Чернышевского. Памятные даты и текст: «Н.Г. Чернышевский       -         -

                                     [–] великий русский писатель, вождь революционной демократии 1860-х го-
                                     дов»  (коричнево-чёрная, жёлто-коричневая)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1720         1668          40 k
	          650         200
	         13.0         4.0
	              0             1


1953. Июль-август.  Волго-Донской судоходный канал имени В.И. Ленина (построен в 1948-

1952, архитектор Л. Поляков и др.).     Рисунки: Р. Житков.  Печать: офсет.  Лин.12½.  Марки 
многоцветные. Тиражи:  2,0; 2,0; 2,0; 2,0; 2,0.
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                            1721                                                       1722                                                      1723 
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                            1724                                                      1725                                                       1726 
1721                 40 коп.  –  Плотина Цимлянской ГЭС                                                                                     -         -
1721а               40 коп.  –  Рисунок и цвет марки 1721,  нижнее поле - розово-красное                               -         -
1722                 40 коп.  –  Шлюз № 9                                                                                                                 -         -

1722а               40 коп.  –  Рисунок и цвет марки 1722,  нижнее поле - розово-красное                               -         -

1723                 40 коп.  –  Шлюз № 13                                                                                                               -         -

1723а               40 коп.  –  Рисунок и цвет марки 1723,  нижнее поле - розово-красное                               -         -

1724                 40 коп.  –  Шлюз № 15                                                                                                               -         -

1724а               40 коп.  –  Рисунок и цвет марки 1724,  нижнее поле - розово-красное                               -         -

1725                 40 коп.  –  Маяк на Волге у входа в канал                                                                               -         -

1725а               40 коп.  –  Рисунок и цвет марки 1725,  нижнее поле - розово-красное                               -         -

1726                   1 руб.  –  Теплоход у выхода из первого шлюза                                                                   -         -

1726а                 1 руб.  –  Рисунок и цвет марки 1726,  нижнее поле - розово-красное                               -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1721         1673          40 k
     1721a           -             40 k

     1722         1669          40 k

     1722a           -             40 k

     1723         1670          40 k

     1723a           -             40 k

     1724         1671          40 k

     1724a           -             40 k

     1725         1672          40 k

     1725a           -             40 k

     1726         1674           1 P
     1726a           -              1 P
	          125          50

            75          50
          125          50

            75          50

          400        125

          350        100

          125          50

            75          50

          850        150

          350        100

          400          75

            75          50
	           -              -

         1.5          1.0

           -              -

         1.5          1.0

           -              -

         7.0          2.0

           -              -

         1.5          1.0

           -              -

         7.0         2.0

           -              -

         1.5          1.0
	              0             0
              0             0
              0             0
              0             0
              1             0
              0             0
              5             2
              0             0
              0             1
              0             0
              5             2
              2             0


1953. Август.  100-летие со дня рождения писателя, публициста и общественного деятеля

В.Г. Короленко (1853-1921).   Рисунок: Ю. Гржешкевич. Печать: глубокая. Лин.12½.  Тираж:  3,0.
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                                                                                          1727 
1727           40 коп.  –  Портрет В.Г. Короленко (по фотографии 1910). Даты «1853-1953» и текст:          -         -

                                     «100 лет со дня рождения выдающегося русского писателя-демократа В.Г.

                                     Короленко»  (коричневая)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1727         1675          40 k
	          200          50
	          4.0         1.0
	              1             3


1953. Сентябрь.  125-летие со дня рождения писателя Л.Н. Толстого (1828-1910).

Оформление: Ю. Гржешкевич. Печать: фототипия. Лин.12½.  Тираж:  4,0.
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                                                                                          1728 
1728              1 руб.  –  Портрет Л.Н. Толстого (по картине Н. Ге, 1884, ГТГ). Памятный текст и             -         -

                                      даты (тёмно-коричневая)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1728         1676           1 Р
	          750         300
	         15.0         6.0
	              0             1


1953. Октябрь.  35-летие Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи

(создан 29.10.1918).   Рисунки: Е. Гундобин. Печать: фототипия. Лин.12½.  Тиражи: 10,0; 10,0.
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                                                                     1729                                    1730 
1729            40 коп.  –  Юноша и девушка на фоне здания Московского государственного уни-              -         -

                                      верситета на Ленинских горах. Значок члена ВЛКСМ  (многоцветная)

1730              1 руб.  –  Комсомольский значок на фоне двух орденов Ленина, ордена Красного              -         -
                                      Знамени и ордена Трудового Красного Знамени – наград комсомола
                                      (серо-синяя, жёлтая, красная)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1729         1677          40 k
     1730         1678           1 Р
	          750         150

        1750         350
	         15.0         3.0

         25.0         7.0
	              0              1
              0              2


1953. Ноябрь.  36-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции.

Рисунки: Е. Гундобин. Печать: фототипия. Лин.12½.  Тиражи:  1,0; 1,0.
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                                                                        1731                                   1732 
1731               40 коп.  –  Трудящиеся различных национальностей Советского Союза на фоне               -         -

                                          Государственного флага СССР. Строки из государственного гимна
                                          (припев) (многоцветная)

1732               60 коп.  –   В.И, Ленин и И.В. Сталин в Смольном (коричневая, чёрная, тёмно-                 -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1731         1679          40 k
     1732         1680          60 k
	         1000        500
         1750      1000
	         20.0         10.0

         35.0         20.0
	              0              0
              0              1


1953. Ноябрь-декабрь.  50-летие Коммунистической партии Советского Союза.

Рисунки: И. Дубасов (1733) и Е. Гундобин (1734). Печать: офсет (1733) и фототипия (1734).
Лин.12½.  Тиражи:  10,0; 2,0.
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                                                                         1733                                   1734 
1733             40 коп.  –  Барельефный портрет В.И. Ленина на фоне полосы общерусской полити-          -         -

                                       ческой нелегальной газеты «Искра» и произведений «Что делать?» (1902),
                                       «Шаг вперёд, два шага назад» (1904), «Две тактики социал-демократии в
                                       демократической революции» (1905), «Материализм и эмпириокритицизм»
                                       (1909). Отрывок из работы В.И. Ленина «Что делать?»:  «…роль передового
                                       борца может выполнить только партия, руководимая передовой теорией» 

                                       (многоцветная)
1734               1 руб.  –  Барельефный портрет В.И. Ленина на фоне книги «Что делать?». Текст:            -         -

                                       «50 лет со дня открытия II съезда РСДРП[,] 1903[-]1953»  (светло-коричне-

                                      вая, красная, тёмно-коричневая)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1733         1681          40 k
     1734         1690           1 Р
	          650         300

          900         300
	         10.0          6.0

           8.5          7.5
	              0              2
              2              1


1953. Ноябрь-декабрь.  Виды Ленинграда.   Рисунки: С. Поманский. Печать: глубокая на бумаге
с цветным  фоном. Лин.12½.  Тираж:  5,0; 10,0; 8,0; 5,0; 5,0; 5,0; 5,0; 5,0.
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                                                                 1735                                   1736 
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                                                    1737                                                                       1738 
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                                                                     1739                                   1740 
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                                                    1741                                                                       1742 
   I ВЫПУСК  (ноябрь)
1735            40 коп.  –  Памятник В.И. Ленину у Финляндского вокзала (1926, скульптор С. Евсеев,        -         -

                                      архитекторы В. Щуко и В. Гельфрейх)  (тёмно-серая на лимонно-жёлтом
                                      фоне)

1736            40 коп.  –  Здание Адмиралтейства, центральная башня (1806-1823, архитектор А. За-          -         -
                                      харов, скульпторы Ф. Щедрин, И. Теребенев и др.)  (коричневая на лимон-

                                      но-жёлтом фоне)

1737              1 руб.  –  Общий вид Смольного (1806-1808, архитектор Дж. Кваренги) и памятник           -         -
                                      В.И.  Ленину (скульптор В. Козлов). Открыт 06.11.1927  (зелёная на розо-

                                      вом фоне)

1738              1 руб.  –  Памятник Петру I (1768-1778) на площади Декабристов. Скульптор                     -         -
                                      Э. Фальконе (при участии М. Колло и Ф. Гордеева)  (коричнево-серая на
                                      серо-голубом фоне)

   II ВЫПУСК  (декабрь)
1739            40 коп.  –  Рисунок марки 1735  (коричневая на светло-розовом фоне)                                    -         -
1740            40 коп.  –  Рисунок марки 1736  (тёмно-серая на кремовом фоне)                                             -         -
1741              1 руб.  –  Рисунок марки 1737  (чёрно-коричневая на серо-голубом фоне)                            -         -

1742              1 руб.  –  Рисунок марки 1738  (фиолетовая на лимонно-жёлтом фоне)                                 -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1735         1682          40 k
     1736         1683          40 k
     1737         1684           1 Р

     1738         1685           1 Р

     1739         1686          40 k
     1740         1687          40 k
     1741         1688           1 Р

     1742         1689           1 Р
	          200         100

          200         100

          450         250

          450         250

        1500           75

          500           75

          350         225

          350         225
	           4.0          2.0

           4.0          2.0
           9.0          5.0

           9.0          3.0

           3.0          1.5

           3.0          1.5

           7.0          4.5

           7.0          4.5
	              5             2
              3             3

              1             3 
              1             2

              0             2

              0             0

              0             4

              0             2


1953. Декабрь.  Мир и счастье детей неотделимы!

Рисунок: Е. Гундобин. Печать: офсет. Греб.12½ : 12. Марка многоцветная.  Тиражи:  10,0.
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                                                                                         1743 
1743             40 коп.  –  Группа пионеров у макета Московского государственного университета            -         -
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

         чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

         чист.       гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.       гаш.

	     1743         1691          40 k
	          375         275
	           7.5          5.5
	              0              3


====== 

Конец
